



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ**

**Αριθμός Απόφασης 389**

**31<sup>η</sup> Συνεδρίαση  
Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων  
της 23<sup>ης</sup> Οκτωβρίου 2024**

-----

Στην Πάτρα σήμερα την **23<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2024**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **16.30** μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με **αριθμό 30/18-8-2024**, η οποία απεστάλη σε όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, για την εξέταση των (34) θεμάτων της ημερησίας διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος:

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη - Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος Απόστολος - Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος - Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ - Αντ/ρχος, 6) Γκέστα Ειρήνη - Αντ/ρχος, 7) Κατσακούλης Ευάγγελος - Αντ/ρχος, 8) Μελάς Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 9) Πετρόπουλος Παναγιώτης - Αντ/ρχος, 10) Πλέσσας Διονύσιος - Αντ/ρχος, 11) Σίμου Αικατερίνη - Αντ/ρχος, 12) Τογιοπούλου Αναστασία - Αντ/ρχος, 13) Αγγελακοπούλου - Πανουτσοπούλου Αθανασία, 14) Ασπράγκαθος Νικόλαος 15) Γιαννόπουλος Χρήστος, 16) Δάβουλος Χρήστος, 17) Δημησιάνος Δημήτριος, 18) Καλλιμάνη - Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 19) Κλάδης Διονύσιος, 20) Πατούχας Χρήστος, 21) Σκούρας Παύλος, 22) Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, 23) Τουλγαρίδης Θεόδωρος, 24) Σβόλης Κωνσταντίνος, 25) Μαντζουράνης Γεώργιος, 26) Οικονόμου Φίλιππος, 27) Παπαγεωργίου Φίλιππος, 28) Αϊβαλής Βασίλειος, 29) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 30) Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 31) Καραχάλιος Ευάγγελος, 32) Χαροκόπος Αντώνιος, 33) Ψωμάς Πέτρος, 34) Δούρος Αθανάσιος, 35) Στανίτσας Χαράλαμπος,

Οι κ.κ. Σαμούρη – Βαγενά Ακριβή, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Αγγελοπούλου Αναστασία, Μαγιάκης Γεώργιος, Παπανικήτας Ανδρέας, Βάσσης Κωνσταντίνος, Στεφανοπούλου Σοφία και Ζαφειρόπουλος Παναγιώτης δεν ήλθαν στη συνεδρίαση αν και κλήθηκαν.

Επίσης στη συνεδρίαση δεν ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων, χρέη δε Δημαρχεύοντος ανέλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Αναστασίου Μιχαήλ.

Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Διευκρινίζεται ότι από τη συνεδρίαση αποχώρησαν οι κ.κ. Χαροκόπος Αντώνιος, Μαντζουράνης Γεώργιος, Ψωμάς Πέτρος, Στανίτσας Χαράλαμπος, Κλάδης Διονύσιος, Δημησιάνος Δημήτριος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος,, Παπαγεωργίου Φίλιππος, Αγγελόπουλος Γεώργιος, Οικονόμου Φίλιππος, Σβόλης Κωνσταντίνος, Αϊβαλής Βασίλειος και Αναστασίου Μιχαήλ (χρέη δημαρχεύοντος ανέλαβε ο Αντιδήμαρχος κ. Πλέσσας Διονύσιος).

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος εισάγει το αριθ. 29 θέμα της ημερησίας διατάξεως: «Παραχώρηση περιορισμένης και περιοδικής χρήσης Δημοτικών Αθλητικών

Εγκαταστάσεων σε Ερασιτεχνικούς Αθλητικούς Συλλόγους, για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025», (σχετικό εισηγητικό έγγραφο του Αντ/ρχου Αθλητισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Πρασίνου- Δ/ση Παιδείας και Αθλητισμού- Τμήμα Άθλησης, Πολιτισμού και Νέας Γενιάς- με αριθ. 13429/24-09-2024 και σχετικό διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου- με αριθ. 13689/27-09-2024)

**Το Σώμα** αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και δέχτηκε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή- Αντ/ρχου,

### **ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:**

Λαμβάνοντας υπ' όψιν τα κάτωθι:

Στο Δήμο Πατρέων κατατέθηκαν 3 αιτήματα από ερασιτεχνικούς αθλητικούς συλλόγους (πέρα από τα 67 που εγκρίθηκαν από το Δ.Σ.- αρ. απ. Δ.Σ.: 239-15/07/2024), για την παραχώρηση της χρήσης των Δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων, με σκοπό την προετοιμασία των αθλητικών συλλόγων και την διεξαγωγή αγώνων (φιλικών και επίσημων) για την αγωνιστική περίοδο 2024-25.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα άρθρο 185 παρ. 1 και 2 του Ν.3463/2006, με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, επιτρέπεται η δωρεάν παραχώρηση για χρήση δημοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε ΝΠΔΔ, καθώς και σε άλλα νομικά πρόσωπα που ασκούν αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα.

Κατόπιν των ανωτέρω, το **Δημοτικό Συμβούλιο, εγκρίνει** την δωρεάν παραχώρηση, για περιορισμένη και περιοδική χρήση, δημοτικών Αθλητικών Εγκαταστάσεων στα παρακάτω Σωματεία, με σκοπό την προετοιμασία, την προγύμναση και την διεξαγωγή αγώνων (φιλικών και επίσημων) για τις υποχρεώσεις τους στα επίσημα πρωταθλήματα όλων των κατηγοριών που διοργανώνονται από τα επίσημα Όργανα των αντίστοιχων ενώσεων και ομοσπονδιών του αθλήματός τους, για την αγωνιστική περίοδο 2024-2025, κατόπιν συγκεκριμένων αιτημάτων που έχουν γίνει προς τον Δήμο Πατρέων και αφορούν στις δημοτικές αθλητικές εγκαταστάσεις α) ποδοσφαίρου: Σαραβαλίου β) κλειστό γήπεδο καλαθοσφαίρισης Π. Αλεξιότισσας και συγκεκριμένα:

#### **Α. ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ**

**1. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΦΙΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ** (Γ ΕΠΣΑ-έδρα Πάτρα) παραχώρηση χρήσης του Δημοτικού Γηπέδου **Σαραβαλίου «ΚΩΝ. ΖΑΡΑΣ»**, για έδρα αγώνων και προπονήσεις.

#### **Β. ΔΗΜΟΤΙΚΑ ΚΛΕΙΣΤΑ ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΑ**

**2. Γ.Σ. ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ** (Αναπτυξιακά-έδρα Πάτρα) παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Δημοτικού Γυμναστηρίου **Π. Αλεξιότισσας**, για έδρα αγώνων και προπονήσεις.

**3. Α.Π.Σ. ΠΡΟΦΗΤΗΣ ΗΛΙΑΣ** (Α2 ΕΣΚΑΗ, Αναπτυξιακά-έδρα Πάτρα) παραχώρηση χρήσης του Κλειστού Δημοτικού Γυμναστηρίου **Π. Αλεξιότισσας**, για έδρα αγώνων και προπονήσεις.

Α. Οι Ερασιτεχνικοί Αθλητικοί Σύλλογοι που θα κάνουν χρήση Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων είναι υποχρεωμένοι να συμμορφώνονται με τον κανονισμό λειτουργίας (618/4-11-2015-ΑΔΑ:72ΤΕΩΞΙ-5ΕΘ-κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών

Γυμναστηρίων και 32/3-2-2016-ΑΔΑ:79Π8ΩΞΙ-5ΔΗ-κανονισμός λειτουργίας Δημοτικών Γηπέδων με απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου) των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων, αφού έχουν ήδη ενημερωθεί και τον έχουν αποδεχθεί με την αίτηση τους για την χρήση των εγκαταστάσεων, καθώς επίσης και τις εκάστοτε σχετικές αποφάσεις της Δ.Ε. κάθε εγκατάστασης, (οι οποίες τελούν υπό την έγκριση του εποπτεύοντος Αντιδημάρχου Αθλητισμού, όπως ορίζουν οι κανονισμοί λειτουργίας), που αφορούν στην εύρυθμη λειτουργία των Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων. Ειδική αναφορά πρέπει να γίνει στο άρθρο 7 του Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικών Γηπέδων (και στις παραγράφους 3-5), που αφορούν στο όριο των διδασκτρων που ορίζεται από την εκάστοτε Διοικούσα Επιτροπή και βασίζεται σε αντικειμενική οικονομοτεχνική μελέτη προσδιορισμού τους.

Β. Ερασιτεχνικοί Αθλητικοί Σύλλογοι που με βάση την απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου λαμβάνουν το δικαίωμα χρήσης Δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων, αλλά αποδεδειγμένα δεν θα συμμετάσχουν τελικά στα πρωταθλήματα των αντίστοιχων ενώσεων ή πρόκειται να αποσυρθούν κατά την διάρκεια του πρωταθλήματος, ή δεν καταφέρουν να εγγραφούν στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών Σωματείων, αυτοδικαίως χάνουν το δικαίωμα της δωρεάν παραχώρησης, για περιορισμένη και περιοδική χρήση, των δημοτικών αθλητικών εγκαταστάσεων.

Γ. Επιτρέπεται η διεξαγωγή αγώνων σε Δημοτικές Αθλητικές Εγκαταστάσεις μόνο εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις και όπου απαιτείται έχει χορηγηθεί άδεια λειτουργίας αθλητικής εγκατάστασης με απόφαση Δημάρχου, σύμφωνα με τον νέο νόμο 4479/2017 (ο οποίος τροποποιεί το άρθρο 56Α του ν.2725/1999).

Δ. Η διάρκεια χρήσης είναι αποκλειστικά για την αγωνιστική περίοδο 2024-25.

**Ο Πρόεδρος**

**ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΟΡΔΑΣ**